

## Самый чистый в сотне грязных

Минприроды России опубликовало перечень самых загрязненных городов России за 2011 год, где карельская столица оказалась на последнем месте. Воздух в Петрозаводске был признан чистейшим из грязнейших.

Список, опубликованный Министерством природы России, основан на показателях качества воздуха в 100 городах страны. В перечень попали только те города, где численность населения превышает 100 тысяч человек. По индексу загрязнения атмосферы Петрозаводск попал на последнее место. Однако несмотря на почетное «золото» воздух в карельской столице вошел в сотню самых грязных.

Первые три самых грязных места в перечне Минприроды поделили между собой Новороссийск, Братск и миллионник Красноярск. В числе загрязненных городов с самым чистым воздухом вместе с Петрозаводском оказались Ангарск, Ярославль и Мытищи. Ближайший к Карелии крупный населенный пункт Санкт-Петербург попал на 83-е место.

В целом по Карелии повышенный уровень загрязнения воздуха зарегистрирован в Петрозаводске и поселке Надвоицы. По данным Минприроды России, основными источниками вредных выбросов в атмосферу республики являются «Карельский окатыш», Сегежский ЦБК и ОАО «ЦЗ «Питкяранта». Однако, по данным экологов, за последние 5 лет в Карелии сохраняется тенденция улучшения качества воздуха.

Интернет-журнал «Республика»

